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ANTIQUE DOLL COLLECTION OF 
THE LATE GRETCHEN EDWARDS, 
WAIKANAE

1
Tiny All Bisque Doll, stationary dark brown 
eyes, closed mouth new brown mohair wig 
on 5pce bisque body with painted shoes 
11cm, unmarked
$50 - $100

2
Tiny All Bisque Doll, stationary dark brown 
eyes, closed mouth blonde mohair wig on 
5pce bisque body with painted shoes 10cm, 
unmarked
$50 - $100

3
Two Small Bisque Dolls, blue sleeping eyes 
closed mouths, blonde mohair wigs on 5pce 
composition bodies with painted shoes 
13cms, unmarked (one missing shoe and 
other with crack to shoe)
$50 - $100

4
Set Three Armand Marseille Bisque Dolls, 
blue sleeping eyes, closed mouths with 
brown mohair wigs on 5pce straight limb 
composition bodies 12cm with original 
ribbon dresses 
marked Germany A 16/0 M
$200 - $400

5
German All Bisque Doll, all painted features 
with light brown mohair on single moulded 
body with painted stockings and shoes, 
moving arms 16cm
marked 126.2 Germany
$100 - $200

6
German All Bisque Doll, all painted features 
with ribbon hair loop on moulded body with 
painted stockings and shoes, moving arms 
and legs 16cm
marked 128-2 Germany
$100 - $200

7
Three C1920’s All Bisque Dolls House Dolls, 
all painted features moving arms and legs 
with original costumes 10cm, 8cm, 7.5cm
$100 - $200

8
Three C1920’s All Composition Dolls House 
Dolls, all painted features moving arms and 
legs with original costumes 10cm, 8cm, 
7.5cm
$80 - $160

9
SFBJ Bisque Doll, all painted features closed 
mouth, brown mohair wig on French compo-
sition straight limb body, black painted boots 
24cm
marked SFBJ 60 Paris 13/o
$80 - $200

10
SFBJ Bisque Doll, stationary dark pupiless 
eyes, open/closed mouth, brown mohair wig 
on French straight limb body, 32cm
marked S F B J 60 Paris 10/o
$80 - $200

11
SFBJ Bisque Doll, stationary dark pupiless 
eyes, light brown mohair wig on French 
straight limb body, 39cm wearing original 
cotton chemise, sock and shoes
marked R SFBJ 60 Paris 4/o
$100 - $200

12
Gebruder Heubach Character Doll, all 
painted features with closed mouth on 
jointed composition body 26cm
marked block mark 4 Germany
$100 - $200

13
Gebruder Heubach Character Shoulder Plate 
Bisque Doll, all painted features with closed/
open mouth on rag body with composition 
lower limbs 27cm
marked O Germany 7064
$120 - $250

14
Armand Marseille Bisque Dream Baby, brown 
sleeping eyes open mouth with two bottom 
teeth on 5pce bent limb composition body 
24cm
marked AM Germany 351/3/0K
$80 - $160

15
Bruno Schmidt Bisque Character Baby Doll, 
blue sleeping eyes, open mouth with two top 
teeth, light brown mohair wig on bent limb 
composition body 36cm
marked 5 B S W 2097-3
$150 - $300

16
Schutzmeister & Quendt Bisque Character 
Toddler Baby, blue sleeping eyes, open 
mouth with two top teeth, light brown 
mohair wig on bent limb composition body 
38cm
marked 201 monogram Germany 6
$150 - $300

17
Nippon Bisque Character Baby Doll, brown 
sleeping eyes open mouth with two top 
teeth (no wig) on bent limb composition 
body 29cm
marked F Y Nippon 201
$80 - $160

18
Gebruder Heubach ‘Stuart Baby’ Charac-
ter Bisque Doll, all painted features closed 
mouth with moulded bonnet floral printed 
decoration on composition bent limb body 
24cm
marked O monogram DEO Germany
$200 - $400

19
J D Kestner Bisque Character Baby, all 
painted features with closed/open mouth 
dimple features on bent limb composition 
body 22cm
marked 142 4/o (left hand finger damage)
$100 - $200

20
Armand Marseille ‘Googly’ Bisque 
Character Toddler Doll, blue sleeping googly 
eyes closed mouth, blonde mohair wig on 
bent/straight limb composition body 36cm 
marked Germany 323 A 0 M
$400 - $800

21
All Bisque Googly Character Doll, stationary 
blue googly eyes closed mouth light brown 
mohair wig on 5pce bent straight limb body 
with painted socks and shoes 17cm
marked 47 16/o possibly Theodor Recknagel
$250 - $400

22
All Bisque Googly Character Doll, 
stationary blue googly eyes closed mouth 
brown mohair wig on 5pce bent straight limb 
body with painted socks and shoes 14.5cm
marked 401 14 possibly Armand Marseille 
with Au Nain Bleu Paris paper label to chest, 
French toy store since 1836
$200 - $400

23
Bisque Belton Type Solid Dome Shoulder 
Plate Doll, blue paperweight glass stationary 
eyes, closed mouth blonde mohair wig on 
jointed kid leather body with bisque lower 
arms 30cm
marked 2 wearing cotton hand stitched cot 
gown and undergarments
$400 - $800

24
C F Kling & Co Bisque Belton Type Dome 
Head Shoulder Plate Doll, stationary blue 
eyes, closed mouth new dark mohair wig 
on rag body with bisque lower arms and 
legs 30cm
marked 123 bell monogram
$300 - $600

25
French Bisque Fashion Shoulder Plate Doll, 
blue stationary eyes closed mouth, ginger 
mohair wig with cork pate on kid leather 
body with shaped fingers 37cm
marked 2 with original knitted stockings and 
boots marked 4
$800 - $1,400

26
Antique English Wax Shoulder Plate Baby 
Doll, stationary blue glass eyes, closed 
mouth with rooted blonde mohair wig on 
rag body with wax arms and legs, eyelets on 
wax attaching to body 52cm wearing original 
cotton and lace gown with petticoat, flannel 
petticoat, double cream silk cape edge with 
swansdown, matching bonnet
$400 - $800
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27
Jules Steiner French Bisque ‘Bebe 
Gigoteur’ Doll, solid domed bisque head 
with stationary brown eyes, pierced ears light 
brown mohair wig. Carton torso containing 
clockwork mechanism, composition arms and 
lower legs, kid-over-metal-covered hinged 
hips. When wound, the doll waves its arms 
and turns its head side to side and cries 
‘mama’ 45cm
Unmarked head C1885 wearing antique 
cotton and lace gown
$1,000 - $2,000

28
Simon & Halbig Bisque Doll, blue sleeping 
eyes, light brown mohair wig pierced ears on 
ball jointed composition body 66cm
marked Germany Heinrich handwerck Simon 
& Halbig 4
$300 - $600

28A
Simon & Halbig Bisque Doll, brown sleeping 
eyes, brown mohair wig pierced ears on ball 
jointed composition body 55cm
marked Germany Heinrich handwerck Simon 
& Halbig 2 1/2
$200 - $400

29
SFBJ Bisque Doll, sleeping dark pupilless 
eyes light brown mohair wig on French 
jointed composition body 59cm 
marked SFBJ 60 Paris 6 (one finger missing)
$300 - $600

30
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes with lashes, new light brown mohair wig 
on jointed composition body 56cm
marked Made in Germany Armand Marseille 
390n A 4 M
$100 - $250

31
Heubach Bisque Shoulder Plate Character 
Boy Doll, all painted features with closed 
mouth and moulded hair on kid leather body 
with bisque hands 38cm
marked 3
$200 - $400

32
German Parian Type Flat Top China Head 
Doll, all painted features with closed mouth 
moulded vertical blonde curls on rag body 
with brown leather arms 55cm
marked 8
$250 - $500

33
German Bisque Shoulder Plate Doll, all 
painted features with moulded blonde curled 
short hair on rag body china hand and legs 
with painted black shoes 31cm
unmarked
$80 - $160

34
German Bisque Shoulder Plate Doll, all 
painted features with moulded blonde curled 
short hair on rag body china hands and legs, 
painted black shoes 25cm
unmarked with original undergarments and 
silk dress (af)
$80 - $160

35
German Bisque Shoulder Plate Doll, all 
painted features with moulded blonde curled 
short hair on rag body china hands and legs, 
painted brown boots 25cm
marked 1064 3/0 with two right hands left 
chipped (original error)
$50 - $100

36
German All Bisque Doll, all painted features 
with blonde mohair wig on 5pce body 
painted socks and blue boots 15cm
original A Hussif (sewing kit) wool and silk 
outfit (faults to silk)
$100 - $200

37
Hertwig German Pet Name China Head Doll 
“Ethel”, all painted features with blonde 
moulded hair on shoulder plate with 
moulded collar and name on rag body with 
china mars and moulded stockings and 
brown boots 40cm
$100 - $200

38
China Shoulder Plate Doll, all painted 
features with moulded black hair on rag body 
with chine hands and leg with black painted 
boots 35cm
modern adult outfit with doll chatelaine
$60 - $120

39
Large Victorian China Frozen Charlotte, all 
painted features with gold slippers and blue 
garters 15cm
$60 - $140

40
Large Victorian China Frozen Charlotte, all 
painted features with remains of beaded 
jacket 17cm
$60 - $140

41
Three Victorian China Frozen Charlottes and 
China Head, 8cm, 7cm, 3.5cm and 2cm
$50 - $100

42
Three Victorian China Frozen Charlottes and 
China Head, larger doll with original outfit 
(repair to arm)8cm, 4.5cm, 3.5cm and 2.5cm
$50 - $100

43
Five Victorian China Shoulder Plate Dolls, 
four with rag bodies bisque arms and legs 
and single head only 9.5cm x2, 11cm, 10cm 
and 3cm
$80 - $180

44
Bisque Shoulder Plate Doll and All Bisque 
Doll, both with painted features light brown 
mohair wig and real hair wig 13cm ,11cm
$80 - $180

45
All Bisque Doll, painted features with 
moulded blonde curly hair beret and 
combinations, moving arms 12cm
$80 - $160

46
Two All Bisque Dolls, both with painted 
features moulded blonde curly hair and light 
brown mohair wig moving arms and legs 
11cm, 12cm
$100 - $200

47
All Bisque and China Dolls, bisque with 
painted features and blonde mohair wig, 
china moulded as little girl in green outfit 
8.5cm, 7.4cm
$60 - $140

48
Three Tiny All Bisque Dolls, all with painted 
features two with blonde mohair wigs moving 
arms and legs, 9cm, 6.5cm, 6cm
$80 - $180

49
Four Tiny All Bisque Dolls, all with painted 
features and moving arms and legs
6.5cm, 4cm x3
$80 - $160

50
Five Tiny All Bisque Dolls, all painted features 
in seated poses, 4cm ( one restored foot, 
one af)
$60 - $140

51
Nippon All Bisque Character Doll, all painted 
features closed mouth on 5pce body painted 
shoes and socks 19cm
$50 - $100

52
German All Bisque Doll, brown sleeping 
eyes closed mouth light brown mohair wig 
on 5pce body painted red shoes and socks 
18cm 
marked Germany 6373
$80 - $160

52A
Schoenau & Hoffmeister and Theodor 
Recknagel Bisque Dolls, sleeping and 
stationary blue eyes light brown mohair wigs 
on jointed and straight limb 5pce 
composition bodies 27cm, 17cm (left shoe/
foot partly missing on Recknagel)
marked S PB H 1909 8/0 Germany and DEP 
R 15/o A
$100 - $200



                   		         ANTIQUE DOLL & CRAFT 4

53
Gebruder Orhlaver Bisque Coquette 
Character Doll, painted features open closed 
mouth, moulded blonde hair with a blue 
ribbon on jointed composition body 27cm
marked Revalo 5 Dep (small chip to neck rim)
$300 - $600

54
Einco British Make Bisque Shoulder Plate 
Character Boy Doll, all painted features on 
rag body 33cm 
Printed mark entitled on the rag body 
“The Evening News Doll”
$80 - $160

55
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes brown mohair wig on jointed 
composition body 22cm
marked Armand Marseille Germany 390 
A10/0 M wearing original Scottish costume
$100 - $200

56
Simon & Halbig Bisque Doll, blue sleeping 
eyes, pierced ears light brown mohair wig on 
5pce straight limb body with painted shoes 
and socks 22cm
marked S & H Germany 2/0
$150 - $300

57
Small All Bisque Character Doll, painted 
features wearing Scottish costume in original 
tartan box 7cm with Bonnie Scotland Cush-
ion and wooden thistle
$40 - $80

58
Armand Marseille Bisque Doll, stationary 
dark pupilless eyes brown mohair wig on 
composition card body with moulded and 
painted black shoes 18cm
marked Germany A 12/0 M
$100 - $200

59
Armand Marseille Brown Bisque Doll, blue 
sleeping eyes no wig on jointed composition 
body  27cm 
marked Made in Germany Armand Marseille 
390 DRGM 240/1 A 11/0 M
$200 - $400

60
Theodor Recknagel Bisque Doll, blue 
sleeping eyes new blonde mohair wig on 
straight limb composition/card body 27cm
marked 21 Germany R10/0A wearing original 
printed cotton slip
$100 - $200

61
Ernest Heubach Bisque Shoulder Plate Doll, 
stationary brown eyes light brown mohair wig 
on kid leather body with brown suede legs 
and bisque hands 32cm
marked horseshoe symbol H. h. 11/0 H
$100 - $200

62
German Bisque ‘Kaiser’ Character Baby Doll, 
all painted features open/closed mouth on 
5pce bent limb composition body 27cm
marked 1 Germany (small chip to socket rim)
$150 - $300

63
Heubach Koppelsdorf Bisque Doll, brown 
sleeping eyes blonde mohair wig on straight 
limb composition body with moulded and 
black painted heeled shoes 32cm
marked Heubach Koppelsdorf 250 12/o 
Germany wearing original flapper 
combinations and cap
$200 - $400

64
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes brown mohair wig on jointed straight 
limb composition body 35cm 
marked Armand Marseille Germany 390n A 
4/0X M
$100 - $200

65
Armand Marseille Bisque Doll, stationary 
brown eyes light brown mohair wig on ball 
jointed  composition body 40cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 
2/0X M
$100 - $200

66
Possible Simon & Halbig Bisque Doll, 
stationary brown eye light brown mohair wig 
on jointed composition body 38cm
marked 340. DEP 3x wearing original white 
tie coat and tails outfit
$300 - $500

67
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Doll, blue stationary eyes new blonde mohair 
wig on kid leather jointed body 37cm
marked 3200 A M 3/0 DEP
$150 - $300

68
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Doll, sleeping brown eyes new light brown 
mohair wig on kid leather jointed body with 
bisque hands 45cm
marked 370 A M 3/0 DEP Made in Germany
$150 - $300

69
Theodor Recknagel Bisque Doll, blue 
sleeping eyes, light brown real hair wig on 
jointed composition body 46cm
marked 1909 DEP R 1 A
$100 - $200

70
Antique Bisque Shoulder Plate Doll, blue 
sleeping eyes closed mouth light brown 
mohair wig on jointed kid leather body with 
fingers 41cm
unmarked with note from original owner 
‘given to me when I was five years old Sept 
10-1884, everything except the dress in the 
same’
$300 - $600

71
Simon & Halbig Brown Bisque Doll, 
stationary brown ‘flirty eyes’ pierced ears 
dark brown real hair wig on ball jointed 
composition body 33cm
marked 1039 Germany Simon & Halbig S & 
H 4
$300 - $600

72
Gebruder Kuhnlenz Asian Character Bisque 
Doll, stationary dark eyes closed mouth black 
wig on straight limb composition body 21cm
marked 55-17 wearing original jacket and 
trousers
$300 - $600

73
New Bisque Simon & Halbig 1329 Asian 
Character Doll, shoulder plate on rag body 
wearing traditional kimono dress 49cm
$50 - $100

74
Armand Marseille Asian Character Bisque 
Baby Doll, solid dome black shaded baby 
hair, brown sleeping eyes closed mouth on 
bent limb composition body 45cm
marked A.M. Germany 342./5K
$300 - $600

75
Armand Marseille Asian Character Bisque 
Baby Doll, solid dome black shaded baby 
hair, brown sleeping eyes closed mouth on 
bent limb composition body 27cm
marked A. Ellar with star M. Germany 2.K
$200 - $400

76
Vintage Japanese Doll, stationary brown 
eyes closed mouth, black real hair wig on 
cardboard body (non working voice box) with 
jointed composition arms and legs 37cm
un-marked wearing original kimono outfit
$100 - $250

77
Vintage Japanese Toddler Doll, stationary 
brown eyes open/closed mouth, black real 
hair wig on bent limb composition 5pce 
body 25cm
un-marked wearing original kimono outfit
$50 - $100

78
Two Vintage Japanese Toddler Dolls, both 
with stationary brown eyes closed mouths, 
black real hair wigs on bent limb composition 
5pce bodies 20cm, 19cm
un-marked wearing original kimono outfits
$50 - $100

79
Three Antique Chinese Opera Dolls, 
moulded and painted features wooden 
bodies with carved arms and legs 24cm
original elaborate embroidered costumes
$80 - $180
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80
Three Antique Japanese Hina Dolls, carved 
and painted wooden heads on card bodies 
17cm, 14cm with original costumes
$50 - $100

81
Vintage Chinese Composition Doll, painted 
features together with other and Japanese 
doll 21cm, 16cm, 10cm 
all with original costumes
$40 - $100

82
Boxed Lucky Dolls Japanese Doll with Six 
Wigs, 16cm
$40 - $100

83
Two Vintage Japanese Kokeshi Dolls, painted 
calligraphy to bases 37cm, 24cm together 
with two more modern Kokeshi dolls both 
signed 31cm, 21cm
$100 - $200

84
Two Traditional Japanese Kokeshi Dolls, and 
Kimmidoll Hasumi Doll ‘Graceful’
$100 - $200

85
Original Basket Vintage Pair Chinese Bisque 
Dolls, together with vintage composition and 
rag dolls (damage to costume) and two pin 
cushions 9cm, 35cm
$30 - $80

0085A
Collection of Five Doll Purses, doll sewing 
box, Shirley Temple Button, cards and dolls 
house Chinese rug
$30 - $50

0085B
Collection of Doll Jewellery, s/s Baby brooch, 
metal kewpie, golly charm, belt buckle and 
assorted
$20 - $50

86
Chad Valley All Cloth Character Doll, painted 
features with brown mohair on rag body with 
original art deco style yellow velvet fur trim 
winter coat with matching hat and boots 
46cm
$200 - $400

87
Probable Deans Cloth Doll, painted oilskin 
face with mohair wig on rag body straw filled 
with original pink velvet dress 50cm
$80 - $200

88
Probable Deans Cloth Doll, painted oilskin 
face with mohair wig on rag body straw filled 
55cm (faults to body)
$50 - $100

89
Two Deans Rag Book Dolls ‘Frilly’ and 
Knockabout Sheet Doll Frilly with painted 
features all original blue velvet and ribbon 
outfit, ‘Knockabout’ doll all printed cotton 
35cm, 32cm
$80 - $140

89A
Pair Dean’s Rag Book Knockabout Cotton 
Printed Toy Sheet Dolls, Campbell Kids Ted-
die and Peggie 21cm
$50 - $100

90
C1920’s Rag Doll, painted composition 
socket head with brown mohair wig on cloth 
straw filled straight limb body 40cm original 
fine cotton outfit
socket head moulded with 1/10 K (head pate 
loose) together with composition shoulder 
plate doll head only, painted features with 
mohair wig 18cm
$60 - $120

91
C1920’s Boudoir Doll, moulded cloth all 
painted features, cotton silk wig on rag body 
with composition arms and shoed legs 81cm
$60 - $120

92
Schoenhut Wooden Character Doll, all 
painted features with blonde mohair wig on 
jointed and spring mounted body 41cm
stamped body mark Schoenhut Doll Pat Jan. 
17 ‘11 USA & Foreign Countries
$100 - $200

93
German Composition “Kiddiejoy” Character 
Baby Doll, flange head with blue sleeping 
glass eyes open/closed mouth on rag body 
37cm
$50 - $100

94
Reliable, Canada Composition Shoulder Plate 
Doll, all painted features on rag body 
together with other composition shoulder 
plate with original costume outfit 51cm, 
54cm
$40 - $100

95
Marked 6 Minerva Tin Head Shoulder Plate 
Doll, stationary brown eyes closed mouth 
on kid leather body with bisque lower limbs 
44cm
$80 - $160

96
Two Antique Wooden Peg Dolls, 30cm, 17cm
$60 - $150

97
Mixed Lot of Wooden Peg Dolls, two small 
antique, small modern, tiny peg in walnut 
and wooden rocking horse 10.5cm, 10cm x2
$40 - $100

98
Mixed Lot of Wooden Dolls and Cloth, two 
modern peg dolls, tiny wooden doll and 
cloth doll in  Afghanistan costume with the 
Chadri-the traditional veil 19cm, 18.5cm, 
8cm, 26cm
$30 - $80

99
Oumlet Hummel Goebel Style Porcelain 
Hansel and Gretel Dolls, painted features 
with original costumes 26cm
$40 - $100

100
Made in Japan C1930’s All Bisque Doll, with 
side glancing eyes ‘Betty Boop Look’ moving 
arms in original dress 17cm
$50 - $100

101
Made in Japan C1930’s All Bisque Doll, with 
side glancing eyes ‘Betty Boop Look’ moving 
arms 14cm
$30 - $80

102
Made in Japan C1930’s All Bisque Doll, with 
side glancing eyes ‘Betty Boop Look’ moving 
arms 14cm
$30 - $80

103
Made in Japan C1930’s All Bisque Doll, 
moulded blonde hair with ribbon bow, 
moving arms 16cm
$40 - $100

104
Unmarked Japan C1930’s All Bisque 
Character Doll, side glancing eyes with 
moulded blonde hair with ribbon bow 13cm
$40 - $100

105
German #10953 All Bisque Character Doll, 
moulded bonnet with painted features 
moving arms and legs 15cm
$60 - $160

106
German All Bisque Character Doll, with 
painted features moving arms and legs 14cm
$60 - $100

107
Morimura Japan All Bisque Character Doll, 
moulded with cat painted features moving 
arms (chipping to one arm socket) together 
with bisque seated Kewpie 10cm, 11cm
$40 - $100

108
Unmarked All Bisque Character Doll, all 
painted features with side glancing eyes 
moving arms and legs with painted shoes 
and socks 11cm
$40 - $100
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109
Nippon All Brown Bisque Character Doll, 
all painted features with moving arms 12cm 
(painted chip to hair paint and fault to 
moulded shirt)
$30 - $80

110
Two Made in Japan All Bisque Character 
Dolls, both with painted features and hair 
ribbons with moving arms 11.5cm, 9cm
$40 - $100

111
Two All Bisque Character ‘Pissing’ Dolls, 
moulded and painted features 9cm, 8.5cm
$50 - $100

112
All Bisque ‘Pissing’ Doll, together with 
Victorian China Doll moulded as lady seated 
on potty (chips to feet) 8cm, 5.5cm
$50 - $100

113
Victorian Type Fairing, china figure group of 
two children ‘Let us do Business together’ 
together with all bisque baby with potty 
11cm, 9cm
$40 - $80

114
German All Bisque Piano Baby, all painted 
and moulded with romper suit 16cm length
$50 - $100

115
Small German All Bisque Piano Baby, all 
painted and moulded romper suit together 
with all bisque character baby in seated 
pose, attached to wooden chair
$50 - $100

116
Victorian All Bisque Pears Soap Advertising 
Figure Group ‘You Dirty Boy!’ (repaired 
damage) together with posy vase figured 
with The Isle of Man, three legged man and 
manx cat 15cm, 12.5cm
$40 - $100

117
Victorian China Child Figure, in adult dress 
together with china figure ‘A present from 
Thorpe Bay’ and bisque posy vase of child 
on swing 18cm, 11cm, 14cm
$40 - $100

118
Two All Bisque Punch Type Character 
Figures, all moulded and painted features 
with moving arms and legs 10cm, 6.5cm
$40 - $100

119
Three Snow Babies and Polar Bear, seated 
child with baby on sleigh and other seated, 
composition bear
$60 - $150

120
Snow Baby, baby on sleigh with dog. group 
fairies and gnome (snow baby with slight 
chip to dog paw)
$40 - $80

121
Mixed Group, two china dog models, child 
moulded composition whistle and two tiny 
bisque figures
$50 - $100

122
Six Bisque Character Figures, boy with top 
hat (only part missing bride), four character 
figures and china child full figure half head 
type 10cm - 3.5cm
$40 - $100

123
Two China Shoulder Plate Dolls, painted 
features blonde mohair wigs on rag bodies 
with china lower limbs (one wrist repair) 
22cm, 22cm dressed in antique bride 
costumes
$80 - $200

124
Three China Shoulder Plate Dolls, shoulder 
plate with swivel head (slight chipping to 
socket) all moulded and painted features on 
rag bodies35cm, 25cm, 21cm
$60 - $120

125
Original Boxed Made in Japan Bisque Doll 
and Bathroom Set
$50 - $100

126
Made in England (Crescent) Diecast 
Bathroom Set
$30 - $80

127
Made in Japan Boxed ‘Bisque Cutie Dolls’, 
and boxed ‘Babe’s Bath Set’ celluloid 5,5cm
$30 - $80

128
Two C1920s/30s Kewpie Type China Dolls, 
painted bisque and porcelain one with 
mohair wig both in seated pose 11cm
$50 - $100

129
Original Boxed Kerr & Hinz USA Baby Doll, 
painted bisque 10cm
marked K & H USA
$40 - $100

130
Germany Painted Bisque Baby, 9cm
marked Germany wearing vintage hand 
embroidered gown with printed tinplate 
pram
$50 - $100

131
(German) Painted Bisque Character Doll, 
moulded and painted features on bent/
straight limb 5pce body with painted bisque 
doll, two German hard plastics on decanter 
stoppers and Schildkrot turtle mark todder 
doll 18cm, 8cm, 12cm, 17cm
$50 - $100

132
(Spanish) Composition Nativity Baby Jesus 
Doll, stationary glass eyes 5pce bent limb 
anatomically correct body 21cm, seated on 
wooden chair (chipping to toes)
$30 - $80

133
Mixed Lot, Bisque Shoulder Plate Toddler 
on rag body, bisque shoulder plate only, all 
bisque baby, two rubber baby dolls, wooden 
toy trike and hard plastic novelty stock
$30 - $80

134
Kerr & Hinz Painted Bisque Story Book Doll, 
together with similar composition doll, 
bother with painted features, mohair wigs 
with original costumes 13cm, 20cm
$50 - $100

135
Pair Rosebud All Hard Plastic Dolls, sleeping 
eyes, mohair wigs on straight limb bodies 
with moving arms together with pair doll arm 
chairs 16cm
$30 - $80

136
Two Composition Kewpie Dolls, 12cm
$30 - $80

137
Two Celluloid Fairground Dolls, original 
costumes 13cm, 15cm
$30 - $80

138
Two Celluloid Fairground Dolls and Three 
Kewpies, 12cm - 6cm
$30 - $80

139
Five All Celluloid Kewpies, 10cm - 4.5cm
$30 - $80

140
Eight Tiny Celluloid Kewpie and Novelty 
Dolls 5.5cm - 4cm
$30 - $80

141
Five Celluloid Dolls House and Character 
Dolls, 9cm - 5.5cm
$30 - $80

142
Four Celluloid Character Baby Dolls, 
12cm - 9cm
$30 - $80
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143
Two Celluloid Character Baby Dolls, both 
dressed in period fancy ribbon costumes 
together with half doll on pin cushion base 
13cm, 9cm, 14cm
$30 - $80

144
Two Celluloid Character Dolls, Mickey Mouse 
and novelty Pirate doll and bird 10cm, 17cm, 
8.5cm
$30 - $80

145
Pair German China Half Head Dolls, full 
bodies in Art Deco costume of fur trimmed 
coats and bonnets seated pose on modern 
couch 10cm height (seated)
$300 - $500

146
German Art Deco China Half Head Doll, two 
piece doll of body and lower legs with 
original padded cloth centre section 19cm
$100 - $200

147
German Art Deco China Half Head Doll, bust 
of lady with yellow painted hair 6.5cm
$60 - $160

148
Two German Bisque Half Head Dolls, half 
head with moving arms, mohair wig and full 
figured art deco nude (repair to arm) 7cm, 
9cm length
$60 - $160

149
Three German China Half Head Dolls, art 
deco full figure of kneeing dancer and two 
the same with mohair wigs, yellow and red 
colour-ways 6cm, 8cm
$60 - $160

150
Two German China Half Head Dolls, 
pompadour type on original base and other 
art deco on crumb brush base  15cm, 14cm
$60 - $160

151
Two Small German China Shoulder Plate 
Dolls, blonde moulded hair with china limbs 
on rag bodies in display frame 9cm, 8cm
$60 - $160

152
Small German China Shoulder Plate Doll, 
black painted moulded hair with china lower 
limbs in original black lace gown in display 
dome 10cm
$60 - $160

153
Mengersgereuth Porzellanfabrik Bisque Doll 
Head Only, blue sleeping eyes 7cm 
together with china shoulder plate head 
(plate af) bisque head, reproduction head 
and large moulded composition shoulder 
plate with brown mohair wig and painted 
features
$40 - $100

153A
Collection of Nursery China and Miniature 
Teaset Set
$20 - $40

153B
Collection of Nursery Rhyme and Animal 
China Ornaments
$30 - $50

154
Vintage Steiff Velvet and Plush Black Cat, still 
with paper label 13cm height
$50 - $100

155
C1950’s Steiff Plush Kitten, with whiskers, 
green glass eyes and silver button in ear 
17cm height
$50 - $100

156
Vintage Possible Chad Valley Black Plush 
Kitten, clear/black glass eyes straw filled 
20cm height
$50 - $100

157
Alps Made in Japan Clockwork Kitten, flock 
cover with walking and meow clockwork 
together with vintage German flock covered 
bird clockwork (not working) 11cm height, 
12cm length
$40 - $100

158
Vintage Chad Valley Lamb Soft Toy, 12cm
$20 - $50

159
Vintage Pull-a-Long Dog Soft Toy, on cast 
iron wheels 32cm length
$40 - $100

160
Vintage Yes/No Teddy Bear, blonde plush 
with cloth body, working tail mechanism 
34cm
$80 - $180

161
Vintage ‘Much Loved” Teddy Bear, needs a 
new home 31cm
$20 - $50

161A
Three New Vintage Style Teddy Bears, 
blonde, golden plush and third on wheel 
base together chair 16cm, 11cm, 12cm 
length
$50 - $100

161B
Collection of Soft Toys, and Nursery Rhyme 
Blocks together with miniature books
$30 - $50

162
Hand Crafted Soft Toy of Soldier, army 
uniform (damage to one foot, missing hat) 
39cm height
$40 - $100

163
Two H E Ramsey & Co NZ Wooden Mary Lou 
Dolls, original first series and Funho boxed 
reproduction together with Topsy Turvy Doll
$30 - $80

164
American Folk Art Wooden Crafted Jigger 
Dancing Doll, 27cm
$40 - $100

165
All Cloth Golly Rag Doll 39cm
$30 - $80

166
Small Qty Teddy Bear Making Gear, together 
with four new teddy bears and Hairy Maclary 
soft toy
$30 - $50

0166A
Two Pair Vintage Dolls Shoes, and modern 
doll boots 7cm, 5cm, 7.5cm sole lengths
$40 - $100

0166B
Pair Vintage Woven Cane Dolls Chair, with 
Picnic Basket and Bird Cage
$30 - $80

167
Doll Hats, together with cane wear and qty 
mohair mainly vintage doll wigs
$30 - $50

168
Qty Dolls Clothes Hats Shoes andAccessories
$30 - $50

169
Qty Dolls Clothing Shoes Hats and 
Accessories
$30 - $50

OTHER VENDOR DOLLS

170
New Composition Jointed Doll Body, 50cm
$30 - $50

171
New Composition Jointed Doll Body, 50cm
$30 - $50



                   		         ANTIQUE DOLL & CRAFT 8

172
Porzellanfabrik Mengersgereuth Bisque 
Character Baby Doll, blue sleeping eyes 
blonde mohair wig open mouth with two top 
teeth on 5pce bent limb composition body 
37cm
marked P.M. 23 Germany
$80 - $160

173
Porzellanfabrik Mengersgereuth Bisque 
Character Baby Doll, new stationary brown 
eyes blonde nylon wig open mouth with two 
top teeth on 5pce bent limb composition 
body 34cm
marked P.M. 914 Germany 4
$50 - $100

174
Gebruder Heubach Bisque Shoulder Plate 
Character Doll, all painted features with 
closed mouth and moulded hair on original 
rag body with bisque hands 39cm
marked 6 Germany
$100 - $200

175
Armand Marseille Bisque Character Baby 
Doll, blue sleeping eyes open mouth with 
tongue, blonde mohair wig on 5pce 
composition body 38cm
marked Armand Marseille Germany 990 A 
4. M
$60 - $120

176
Armand Marseille Bisque Character Toddler 
Doll, brown sleeping eyes with lashes, open 
mouth with two top teeth, brown mohair wig 
on 5pce composition body 36cm
marked Germany 985 A 3. M
$60 - $160

177
SFBJ Bisque Doll, blue sleeping eyes new 
blonde mohair wig on French composition 
jointed body 42cm
marked D SFBJ 60 Paris 2/o
$100 - $200

178
SFBJ Bisque Doll, brown stationary eyes, 
brown hair wig on ‘stick leg’ composition 
jointed body 38cm
marked SFBJ 60 Paris 4/o
$80 - $180

179
SFBJ Bisque Doll, blue sleeping eyes, dark 
brown nylon wig on composition jointed 
body 32cm
marked SFBJ 60 Paris 6/o
$60 - $140

180
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes blonde mohair wig on jointed composi-
tion body 38cm
marked 1894 A M O DEP Made in Germany
$80 - $160

181
Hermann Steiner Bisque Doll, brown sta-
tionary eyes, brown mohair wig on jointed 
composition body 62cm
marked Made in Germany HS monogram 12 
Germany 60
$150 - $300

182
Schoenau & Hoffmeister Bisque Character 
Toddler Doll, brown stationary eyes, open 
mouth with two top teeth new blonde nylon 
wig on 5pce bent limb composition body 
43cm
marked S PB H 3 1/2 Germany
$150 - $300

183
Two Heubach Koppelsdorf Bisque Character 
Toddler Dolls, both with blue sleeping eyes, 
open mouth with cloth tongue and teeth, 
light brown mohair wig and hair wig on 5pce 
bent limb composition bodies 29cm and 
42cm
marked Heubach Koppelsdorf 300.8/o 
Germany and 320.1 (head with hairline two 
front and back)
$80 - $160

184
Krammer & Reinhardt Character Baby, brown 
sleeping eyes, open mouth with composition 
tongue dark brown mohair wig on 5pce bent 
limb composition body 30cm
marked K * R 28
$60 - $160

185
Armand Marseille Bisque Dream Baby and 
Character Toddler Doll, sleeping eyes, closed 
and open mouths on new replacement and 
original rag bodies 38cm and 29cm
marked as usual AM Germany 341 / 352
$80 - $160

186
Heubach Koppelsdorf Brown All 
Composition Character ‘Gypsy’ Doll, brown 
sleeping eyes, pierced ears open mouth with 
two top teeth on 5pce bent/straight limb 
body 29cm
marked Germany 35? repaired damage to 
back of head and socket
$50 - $100

187
Cuno & Otto Dressel Bisque Jutta Character 
Baby, blue sleeping eyes open mouth with 
two top teeth and trembling tongue, dark 
brown mohair wig on 5pce composition bent 
limb body 61cm 
marked 11 Jutta 1914 13
$200 - $500

188
Bahr & Proschild Bisque Character Baby Doll, 
blue stationary eyes, no teeth light brown 
mohair wig on 5pce bent limb body 57cm
marked heart BP 585 M 14 i Germany
$150 - $300

189
Schutzmeister & Quendt Bisque Character 
Baby Doll, brown stationary eyes, open 
mouth with two top teeth brown mohair wig 
on 5pce bent limb body 44cm with voice box 
(not working) and seated on wooden doll 
chair
marked 201 monogram Germany 9
$100 - $200

190
Armand Marseille Bisque Character Baby, 
blue sleeping eyes open mouth with two top 
teeth on 5pce composition body 56cm 
marked A.M. Germany 518 17 1/2K
$200 - $400

191
Gebruder Heubach Bisque Pouty Character 
Boy Doll, all painted features on toddler 
5pce bent limb body 52cm
marked 11 monogram 7602 Germany (hands 
repaired)
$200 - $400

192
Simon & Halbig Bisque Doll, blue sleeping 
eyes original short cut blonde mohair wig on 
ball jointed composition body 57cm 
marked K*R Simon & Halbig 403 Germany 58 
wearing period cotton print dress
$300 - $500

193
Cuno & Otto Dressel Bisque Doll, brown 
sleeping eyes pierced ears new red mohair 
wig on ball jointed straight leg composition 
body 53cm 
marked 2 1/2 1349 Dressel 8
$150 - $300

194
Max Handwerck Bisque Doll, brown 
stationary eyes red new made mohair wig on 
ball jointed composition body 49cm 
marked 421 10 Germany Handwerck 2 1/2
$100 - $200

195
Louis Wolf & Co Bisque Character Baby, blue 
sleeping eyes open mouth with trembling 
tongue on 5pce composition body 39cm 
marked 36 L W & Co 6 1/2, wearing period 
light green cotton outfit
$100 - $200

195A
Morimura Bros Nippon Bisque Character 
Baby Doll, blue stationary eyes open mouth 
on bent limb composition body 55cm
marked F Y Nippon 106
$50 - $100

196
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes blonde mohair wig on ball jointed and 
straight leg walking mechanism composition 
body 54cm
marked Armand Marseille Germany 390. A. 
5. M.
$100 - $250
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197
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes with lashes brown mohair wig on jointed 
‘stick leg’ body 52cm
marked Armand Marseille Germany 390. A. 
4. M
$150 - $250

198
German Bisque Doll, blue sleeping eyes 
brown mohair wig on ball jointed 
composition body 39cm
marked Germany C. 0.
$100 - $160

199
Late Victorian Woven Cane Doll Pram, with 
WWI Souvenir of France Silk Cushion and 
MOP Fan Shell
$50 - $100

200
Simon & Halbig Bisque ‘Mein Leibling’ (My 
Darling) Character Doll, brown sleeping eyes 
closed mouth with red nylon wig on ball 
jointed composition body 69cm (leaf hand 
second arm section piece a replacement)
marked K * R Simon & Halbig 117/A 7C
$1,000 - $2,000

201
Welsch & Co Bisque Doll, brown sleeping 
eyes with lashes light brown nylon wig on 
ball jointed composition body 67cm
marked MOA 200 Welsch Made in Germany 
9
$200 - $400

202
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes with lashes, blonde nylon wig on ball 
jointed composition body 72cm
marked Armand Marseille Germany 390. A 
12. M
$150 - $300

203
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes with lashes, light brown hair wig on ball 
jointed composition body 72cm
marked Armand Marseille Germany 390. A 
11. M
$150 - $300

204
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes, brown mohair wig on jointed 
composition body 57cm
marked Armand Marseille 390 A 4. M
$80 - $160

205
Two Armand Marseille Bisque Dolls, shoulder 
plate with brown sleeping eyes, brown nylon 
wig on jointed leatherette body 50cm, socket 
head with blue sleeping eyes 47cm
marked Armand Marseille 370 A 1. M and 
390 A 3. M
$80 - $200

206
Kley & Hahn Bisque Doll, blue sleeping eyes 
(missing teeth) red nylon wig on ball jointed 
composition body 58cm
Special Germany
$60 - $140

207
SFBJ 247 ‘Twirp’ Character Toddler Doll, blue 
sleeping eyes open/closed mouth with two 
top teeth, red hair wig on 5pce compsoition 
bent limb body 65cm
marked 21 SFBJ 247 Paris 12 head has been 
broken and glued, finger missing on left 
hand the doll sits on childs cane chair
$60 - $300

208
Two Large Armand Marseille and Simon & 
Halbig Bisque Dolls, both with blue sleeping 
eyes, brown nylon wigs on ball jointed 
bodies 72cm, 74cm
marked Armand Marseille Germany 390 A 13 
M (chip to eye socket, body in good condi-
tion, all fingers)
marked Germany Heinrich Handwerck Simon 
& Halbig 6 (large repaired chip to neck base, 
body in good condition, all fingers)
$100 - $200

209
Simon & Halbig Bisque Doll,
blue sleeping eyes, (one tooth missing) red 
nylon wig, pierced ears on ball jointed body 
60cm
marked Simon & Halbig K * R 62
$100 - $200

210
Three Bisque Dolls;
unmarked straight limb 22cm
faintly marked bisque doll on new jointed 
body 34cm
Armand Marseille 370 Bisque Shoulder Plate 
Doll 34cm
$60 - $120

211
Three Bisque Dolls, 
Armand Marseille Floradora Bisque Armand 
Marseille 45cm hairline crack to back of head
Armand Marseille Armand Marseille 70cm
Antique Composition Shoulder Plate Doll 
29cm
$60 - $160

212
Armand Marseille Bisque Dream Baby, blue 
sleeping eyes closed mouth, flange head on 
rag body with working voice box, composi-
tion hands 39cm
marked AM Germany 341/4
wearing Edwardian cotton christening (some 
faults)
$100 - $200

213
Two Armand Marseille Bisque Dream Babies
blue sleeping eyes open/closed mouth on 
rag and composition bodies 21cm
marked AM Germany ... and Germany ?24 
- 16/o
$50 - $100

214
Probable Bahr & Proschild Bisque Character 
Baby Doll, 
blue sleeping eyes, open mouth with two 
top teeth nylon wig on 5pce bent limb body 
49cm
marked cross 201 cross Germany 11
$80 - $180

215
Two Bisque Dolls;
Japanese Bisque Shoulder Plate Doll, leather 
body 54cm (damage to one brown stationary 
glass eye)
SFBJ Bisque Doll, hair line crack to side of 
face on new composition body 47cm
$50 - $100

216
Vintage Japanese Ichimatsu Character Boy 
and Girl Dolls, painted and real hair wigs 
with inset glass eyes on rag and composition 
bodies
both with squeeze boxes, boy with finger 
damage to left hand 51cm, 41cm
$100 - $250

217
Ideal All Composition Shirley Temple Doll, 
sleeping eyes with original mohair wig and 
cotton dress 34cm
$100 - $200

218
Horsman Mary Lee All Composition 
Character Doll, sleeping eyes, original mohair 
wig on straight leg body 40cm
$80 - $180

219
American Unmarked Composition and Rag 
Character Doll, sleeping eyes, original mohair 
wig 51cm
$80 - $160

220
45cm Possible Madame Alexander All Hard 
Plastic Teen Doll, sleeping eyes original red 
mohair wig on straight limb body wearing 
bride gown 45cm together with Ideal similar 
doll 34cm (both with fading to the face)
$50 - $100

221
Madame Alexander Princess Elizabeth All 
Composition Doll, sleeping eyes with original 
light brown nylon wig on straight leg body 
49cm (face faded)
$50 - $100
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222
Effanbee Patsy Baby All Composition Doll, 
sleeping eyes on bent limb body 24cm 
together with NZ all hard plastic Pedigree 
40cm
$40 - $100

223
K And K Toy Co Inc Composition Shoulder 
Plate Doll, blue sleeping eyes blonde hair 
wig on rag body with full composition arms 
and straight legs with period fine yellow 
cotton outfit
$50 - $100

224
Effanbee Anniversary Edition Patsy Ann Doll, 
all vinyl with original costume 40cm together 
with English Golden Plush Teddy Bear, kapok 
filled 52cm
$40 - $80

225
Selection Various Dolls, NZ Pedigree Hard 
Plastic Baby Doll, Ideal Doll, all cloth 
Bermuda National Costume 40cm, 23cm, 
27cm and four small new bisque dolls
$50 - $100

226
All Black Composition Character Doll, brown 
sleeping flirty eyes open mouth with two top 
teeth brown hair wig on bent/straight limb 
body 52cm
marked 134 13 1/2 some crazing to the face
$50 - $100

227
NZ All Hard Plastic Walkie Talkie Doll, still 
with working voice box 54cm
$30 - $80

228
NZ All Hard Plastic Walkie Talkie Doll, 52cm
$30 - $50

229
Two NZ Pedigree White and Black Character 
Baby Dolls, all vinyl Pedigree and bisque 
piano type baby
$30 - $50

230
All Vinyl Pedigree Maori Costume Doll, 38cm
$30 - $50

231
NZ PP Moulded Composition Shoulder Plate 
Doll, rag body seated on wooden rocking 
chair 39cm
$20 - $50

232
Two Vintage and Modern Steiff Macki 
Hedgehog Figures, original labels 12cm
$30 - $50

233
Goebel C1957 All Vinyl and Original Good 
Luck Boy and Girl Dolls, girl with no shoes 
27cm
$50 - $100

234
Large Fleur de Lys Mark Made in Japan Kew-
pie, 54cm repair to feet
$30 - $50

235
Celluloid Baby Blue Eyes, Pixytoy Made in 
Japan together with probable AM all brown 
composition character baby, brown glass 
sleeping eyes, both doll need restringing
$50 - $100

236
Merrythought Rag Golly, Limited Ed 57/100 
will original tag 37cm
$50 - $100

237
Three NZ Robin Rive Golly’s, Limited Edition 
54/1800 Mrs Golly, Topsy 12/200 and 
Topknot 66/300 together with other and 
Steiff paper carry bag 28cm, 18cm, 45cm
$50 - $100

DOLL REFERENCE BOOKS

238
Coleman’s The Collector’s Encyclopaedia of 
Dolls
$10 - $50

239
Coleman’s The Collector’s Book of Dolls 
Clothes
$10 - $50

240
Three Doll Reference:
The History of Wax Dolls
Sewing Victorian Doll Clothes
Collecting German Dolls
$10 - $50

241
Four Doll Reference:
Dressing Classic Dolls In Australia and NZ
The Dolls Clothes Collection
Antique Children’s Fashions 1880-1900
Care & Repair of Antique & Modern Dolls
$10 - $50

242
Four Doll Reference:
Dolls And Dolls Houses
The ABCs of Doll Collecting
All-Bisque & Half Bisque Dolls
Old Dolls
$10 - $50

243
Four Doll Reference:
The Collectors Encyclopaedia of Toys & Doll
Antique Dolls of China & Bisque
Antique Dolls
Dolls A Collectors Guide
$10 - $50

244
Four Doll Reference:
European and American Dolls
Treasury of German Dolls
Treasury of French Dolls
Precious Dolls
$10 - $50

245
Six Doll Reference:
The Collectors Guide to Dolls
The Collectors Book of Dolls
Dolls
Dolls Pleasures and Treasure
Collecting Antique & Old Dolls
Dolls & Dolls Houses
$10 - $50

246
Five Doll Reference:
The Dolls Dressmaker
Doll Millinery
Doll Costuming
Doll Reader Make and Dress
$10 - $50

247
Five Toy Reference:
Your Dolly’s Clothes
Toy-Making For All Seasons
Enchanting Miniature Teddy Bears
Dressing Dolls
Make These Yourself
$10 - $50

248
Five Toy Reference:
The Jumeau Doll
Magic of Character Dolls
Antique Bears & dolls
Edward Bear Esq
Masterpieces in Miniature Teddy Bears
$10 - $50

249
Four Toy Reference:
All Colour Books of Dolls
Cat Collectibles
Rocking Horses
Bethnal Green Museum of Childhood
$10 - $50

250
Colemans The Collector’s Encyclopaedia of 
Dolls
$10 - $50
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FROM THE ESTATE OF 
GRETCHEN EDWARDS - CRAFT 
REFERENCE & MATERIALS, 
FASHION & ACCESSORIES

251
The Mary Frances Sewing Book
$10 - $50

252
The Little Girls Sewing and Knitting & 
Crochet Book (2)
$10 - $50

253
The Little Girls Sewing and Knitting & Cro-
chet Book (2)
$10 - $50

254
The Adviser: A Book For the Young 1897, 
and Souvenir Book of The Queens Dolls 
House
$10 - $50

255
The Empire Annual for New Zealand Girls, 
C1910
$10 - $50

256
Bretts Colonists Guide And Cyclopaedia of 
Useful Knowledge, c1902
$10 - $50

257
Rosemary McLeod Thrift to Fantasy and With 
Bold Needle & Thread
$10 - $50

258
The New Zealand Woman and The Loving 
Stitch
$10 - $50

259
Three NZ Titles:
Inside Stories - NZ Housewife 1890-1975
The Loving Stitch
A NZ Christmas
$10 - $50

260
New Zealands Historic Samplers
$10 - $50

261
GeoIII 1782 Framed Sampler, worked in 
cross-stitch coloured silks on linen by ‘Cath-
arine Topham made this sampler in the Sixth 
year of her Age 1782’, some moth damage 
and fading 32.5 x 26,5
$200 - $400

262
Victorian 1842 Framed Sampler, worked in 
cross-stitch coloured silk on linen by ‘Jessi 
Trotter Aged 9 Westoning School October 28 
1842’ 32 x 29cm
$200 - $400

263
Modern 1987 Framed Sampler, worked in 
coloured silks 42.5 x 31cm
$10 - $50

264
Two Vintage Framed Needle Works, worked 
in coloured silks with mixed stitching 
17 x 24cm, 27 x 46.5cn
$50 - $100

265
The Woman’s Book 1911, Contains Every-
thing a Woman Ought to Know
$10 - $50

266
The Book of The Home Four Volumes 1925
$10 - $50

267
Early C20th Edition Ladies Garment Cutting 
and Making Morris, together with The Cutter 
Practical Guide to the Cuttings all Kinds of 
Trousers, Breeches and Leggings 7th edition
$10 - $50

268
Three Sewing Volumes:
The Swing Book 
The New Encyclopaedia of Modern Sewing
Singer Sewing Book
$10 - $50

269
C1930’s Singer Childs Sewing Machine, hand 
operated
$30 - $100

270
Little Comfort Improved Hand Sewing 
Machine, Made in America with original box 
and operating instructions
$60 - $180

271
Late C19th German Childs Sewing Machine, 
printed tinplate with original box
$100 - $200

272
Full Size Singer Table Top Sewing Machine, 
hand operated
$30 - $80

273
Seven Home Craft Volumes, Stitchery, 
Crochet and Needlework
$10 - $50

274
SIx Volumes of the Woman’s Institute of 
Domestic Arts and Sciences
$10 - $50

275
Five Home Craft Volumes:
Dorset Feather Stitchery
The Pictorial Guide to Modern Home 
Needlecraft
Successful Dressmaking
Practical Home Mending Made Easy
The Complete Book of Sewing
$10 - $50

276
Four Volumes of Home Craft:
Knitting, Needlecraft, Dressmaking and Gifts
$10 - $50

277
Six Volumes of Dress Making:
Modern Millinery Made Easy
Handicrafts
The New Dressmaker Tissue Paper Patterns
Cutting and Fitting
Clothing
$10 - $50

278
Four Needlecraft Volumes:
Weldons Encyclopaedia of Needlework
Needlework and Cutting Out
Needlework for Student Teachers
Beetons Ladies Bazaar and Fancy Fair Book
$10 - $50

279
Four Needlecraft Volumes:
The Woman at Home
Giant Home Workshop Manual 
Fashions in London
Beetons Book of Needlework
$10 - $50

280
Four Needlecraft Volumes:
Modern Needlecraft
The Woman at Home 
The Language of Clothes
The Complete Encyclopaedia of Stitchcraft
$10 - $50

281
Four Volumes of Needlecraft
$10 - $50

282
Five Volumes Needlecraft and Embroidery
$10 - $50

283
Six Volumes and Pamphlets Embroidery
$10 - $50

284
Six Home Craft Volumes
$10 - $50

285
The History of Beads from 30,000 BC to the 
Present
$20 - $60
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286
About Buttons A Collector’s Guide 150AD to 
the Present
$20 - $50

287
Five Modern Craft Volumes:
Tapestry and Bead Work, Tassels and 
Trimmings and Patchwork
$20 - $50

288
Six Modern Craft Volumes:
Beads, Button and Bead Jewellery, Miniature 
Rugs
$10 - $50

289
Victorian Bead and Stump-work Panel, high 
relied work in wool framed as a fire screen 
37 x 38cm
$40 - $100

290
Bead and Wool Worked Tapestry Footstool, 
32cmL
$30 - $80

291
Framed Victorian Bead and Wool Tapestry 
Panel, 47cmL
$30 - $80

292
Large Qty Assorted Beads, modern and vin-
tage glass and mixed compositions together 
with beaded equipment contained in con-
verted cutlery canteen of top compartment 
and drawer slide
$100 - $300

293
Three Modern Craft Volumes:
The Embroiders Garden
The Embroiders Flowers
Gardening with Silk and Gold
$10 - $50

294
Three Modern Craft Volumes:
Noaks Ark Animals in Needlepoint
Decorative Victorian Needlework
Needlework Antique Flower
$10 - $50

295
Four Modern Craft Volumes:
Needlepoint and Knitting
$10 - $50

296
Six Volumes Needlework Assorted
$10 - $50

297
Six Volumes Needlework Assorted
$10 - $50

298
Five Volumes Needlework Assorted
$10 - $50

299
Large Qty Tapestry Wools by Anchor and 
Appleton and others
$100 - $200

300
Qty Crochet Cottons Knitting Yards and 
Embroidery Silk Cottons
$50 - $100

301
Nine Assorted Craft Booklets
$10 - $50

302
Seven Assorted Craft and Needlework 
Volumes
$10 - $50

303
Six Assorted Craft Volumes Lacemaking 
Quilting and Beadwork
$10 - $50

304
Two Golden Hands Volumes:
Encyclopaedia of Knitting & Crochet
Encyclopaedia of Embroidery
$10 - $50

305
Weldons Encyclopaedia of Needlework and 
Antique Souvenir of Normandie
$10 - $50

306
Two Modern Textile Volumes:
Woven Cargoes Indian Textiles in the East
The Illustrated History of Textiles
$10 - $50

307
Three Modern Textile Volumes:
Paris Fashions
Ladies Vintage Accessories
Dating Fabrics
$10 - $50

308
Three Modern Textile Volumes:
The Wedding Dress
Worth to Dior
The Windsor Style
$10 - $50

COSTUME

309
Edwardian Cotton and lace Christening 
Gown and Cot Gown
$20 - $80

310
Edwardian Cotton and Lace Christening 
Gown
$20 - $50

311
Edwardian Cotton and Lace Full Length 
Nightgown
$20 - $50

312
Victorian Fine Cotton Dress Full Length 
Apron
$20 - $50

313
!930s - 40s Pale Peach Satin Ballgown with 
Train
$20 - $100

314
1930s - 40s Deep Orange Cocktail Gown 
with Diamante Dress Clip Accent
$20 - $80

315
1920s Pale Pink Satin and organza Evening 
Dress with Original Accents
$20 - $80

316
1930s Summer Silk Organza Dinner Dress 
with Yellow Satin Petticoat and Jacket (some 
damage)
$20 - $60

317
1950s Dawn Printed Cotton House Coat
some staining
$20 - $50

318
1950s Satin Gent’s Dressing Gown
$20 - $50

319
1920s pink Satin Nightgown
$10 - $50

320
Victorian Faux Fur Shoulder Collar
(faults)
$10 - $50

321
1930s Cream Wool Short Evening Cape
$10 - $50

322
1940s Full Length Fur Coat - Small Size with 
Mink Hat and Wrap
slight damage to pocket
$20 - $80

323
1920s Hand Embroidered Fine Hessian Shawl
$20 - $60

324
Victorian Paisley Shawl - Full Length
324cm x 150cm showing wear with one edge 
tear
$150 - $350

325
Two Pair Vintage Shoes c1930s & 1950s
$20 - $60

326
Collection of Seven Vintage Hats
$30 - $80
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327
Collection of Seven Vintage Hats
$30 - $80

328
Three Vintage Hat Samples
$30 - $80

329
Five Doll Hats together with North African 
Cap, Victorian lace Headpiece, Bonnet and 
Embroidered Collar

330
Vintage Hat Block
$50 - $100

331
Vintage Hat Block
$50 - $100

332
1930s Composition Shop Display Bust 33cm 
Height
$100 - $300

333
Vintage Mannequin Arm Only
two piece with removeable hand
$50 - $100

334
Vintage Hard Plastic Stocking Display Foot
$50 - $100

335
1930s Composition Child Shop Mannequin 
86 cm Height (no arms)
$50 - $150

336
Otago High School Vintage School Blazer 
with braces, belt , bow tie, vintage spectacles 
and school cap
with badge and silver cap brooch
$50 - $150

337
1930s - 40s Undergarments, two petticoats, 
bloomers and easys
$20 - $80

338
Collection of Silk Garments Mixed Periods (7)
$30 - $80

339
Collection of Vintage Baby and Toddler 
Garments
$30 - $80

340
Collection of Vintage Baby and Toddler 
Garments incl Lace Bonnets
$20 - $80

341
Small Collection of Vintage Dolls Clothes
$20 - $60

342
Dated 1941 Plunket Baby Record Booklet 
Singlet & Baby Book
$20 - $80

343
1920s Umbrella with Swan Handle Finial & 
Original Cotton Covering
$20 - $60

344
Victorian Lace Parasol, 
crocheted bag, three Chinese fans, doll um-
brella, crocheted gloves, three doilies
$20 - $50

345
Small Selection of Assorted Linens
$20 - $50

346
Three Examples of Patchwork 
two panels and cushion
$20 - $80

347
Selection of Lace and Other Handkerchiefs
$20 - $80

348
Painted Silk Handkerchief Case & Others,
pink silk shawl, other and two beaded eve-
ning purses
$30 - $80

349
Collection of Eight Vintage Evening Purses
$30 - $80

350
Collection of Seven Evening Purses
$30 - $80

351
Vintage Card Hat Box with Assorted 1930s 
Ephemera
$40 - $100

352
Vintage Leather Suitcase
$40 - $100

353
Vintage Card Suitcase & Smaller
$30 - $80

354
Pair Vintage Redferns Childs Clog Dance 
Shoes

355
Handmade Lace and Painted Doilies with 
Small Sampler Together With Leather Gloves 
and Vintage Shoes

CRAFT MATERIALS

356
Colonial Burr Kauri Work Slide
$30 - $80

357
Late Victorian Mauchlineware Work Box with 
Canister & Treen Piece
$30 - $80

358
Collection of Darners & Various Sewing Tools
$30 - $80

359
Collection of Wooden Darners & Pincushions, 
needle case
$30 - $80

360
Victorian Cane Workbox & Corn Woven 
Pincushion
$30 - $80

361
Vintage Sewing Box with Various Accessories
$50 - $100

362
Victorian Burr Walnut Sewing Box, fitted 
interior with some tools
$80 - $160

363
Mixed Lot - wool winder, dressmaker’s ruler, 
sewing box, patterns etc
$20 - $50

364
Small Display Dome
$20 - $50

365
Quantity of Buttons & Buckles
$30 - $80

366
Assortment Craft Findings
$30 - $100

367
Quantity of Millinery Feathers
$30 - $100

368
Quantity of Millinery Flowers
$30 - $100

369
Quantity of Millinery Flowers & Ribbons in 
Storage Box
$50 - $100

370
Quantity Used Sewing Cottons in Cutlery Box
$50 - $100
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371
Quantity Ribbons & Bindings etc in Box
$20 - $80

372
Collection of Material & Lace Pieces
$20 - $80

373
Quantity Lace ribbons & Braid etc
$20 - $80

374
Quantity Mainly Ribbons
$30 - $80

375
Quantity of Assorted Material Pieces Mainly 
Silks
$30 - $80

376
Collection Material Pieces silks and Cottons
$30 - $80

377
Quantity Material Pieces Cottons & Satins
$30 - $80

378
Quantity Material Pieces Cottons & Silks
$30 - $80

379
Collection of Material Pieces Cottons & Silks
$30 - $80

380
Collection of Material Pieces Cottons & Silks
$30 - $80

381
Collection of Material Pieces Cottons & Silks
$30 - $80

382
Collection of Material Pieces Cottons & Silks
$30 - $80

383
Quantity Velvet Material Pieces
$30 - $80

384
Quantity Felt Pieces
$30 - $80

385
Collection Vintage Felt Craft including 
sewing bag, needle bag, mitten
$30 - $80

386
Three Vintage Papier Mache Easter Egg 
Cases & Hen Voice Box
$30 - $80

387
Doll Related Cards, Victorian Dolly at Home 
Reading Book & Framed Valentine Card
$30 - $80

VINTAGE MAGAZINES

388
Quantity of Vintage Magazines, Stitch and 
Needlewoman Needlecraft with completed 
cushion project
$10 - $50

389
Quantity of Vintage Magazines, all various 
knitting and crochet pattern books
$10 - $50

390
Quantity of Vintage Magazines, McCalls, 
Needlework, Life Magazine & others
$10 - $50

391
Quantity of Vintage Magazines, Womans 
Weekly incl The NZ Womens Weekly 1930s 
- 40s
$10 - $50

392
Quantity of Vintage Magazines, Fashion & 
Society, Summer Fashions 1950-51, Woman 
& Home, My Home
$10 - $50

393
Quantity of Vintage Magazines, Australian 
Woman’s Mirror, New Idea, NZ Woman etc
$10 - $50

394
Quantity of Vintage Magazines, Stitchcraft, 
Pins & Needles
$10 - $50

395
Quantity of Vintage Magazines,
NZ Home Journal, Australian Journal, 
Australian Home Journal
$10 - $50

396
Quantity of Vintage Craft Magazines, Gay 
Decorations, crochet books, pattern books
$10 - $50


